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Ata de Reunião

Ata da 57ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade Federal de Alfenas
(SIBI/UNIFAL-MG), realizada no dia 18 de outubro de 2023. No dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e
três, às 14h11min, reuniram-se em webconferência, sob a presidência de Natália Maria Leal Santos, os
seguintes membros: Thaís Aparecida de Lima - Chefe da Biblioteca Campus de Poços de Caldas, Patrícia
Conceição da Silva – Chefe da Biblioteca Campus de Varginha, Ronan Lázaro Gondim – Chefe da Biblioteca
Central, Marcela Gonçalves Borges – Chefe da Biblioteca da Unidade Santa Clara, Giovani Ribeiro e Marlom
César da Silva parAciparam como convidados. A Presidente iniciou a reunião convocada para tratar dos
seguintes assuntos: 1. Atas da 54ª, 55ª e 56ª reuniões - Deliberação: a presidente Natália iniciou a reunião
colocando em votação a aprovação das atas da 54ª, 55ª e 56ª reuniões da Assessoria Técnica do Sistema de
Bibliotecas da Universidade Federal de Alfenas (SIBI/UNIFAL-MG) que foram aprovadas por unanimidade
pelos parAcipantes da reunião; 2. Repositório Ins!tucional (RI): Natália apresentou as informações
conAdas no arquivo: “Estrutura do RI opções de comunidades e subcomunidades” para análise da estrutura
do RI e a opção 2 - (ESTRUTURA DA COMUNIDADE - Trabalhos Acadêmicos (2ª Opção): - <Teses e
dissertações (subcomunidade)> - <Programas (subcomunidade)> - <- Teses (coleção) - Dissertações
(coleção)> - <item>; - <TCC’s de Graduação (subcomunidade)> - <Cursos (coleção)> - <item> e - <TCC’s de
Especialização (subcomunidade)> - <Cursos (coleção)> - <item>) - foi escolhida por unanimidade de votos
como Estrutura do RI. Natália então apresentou e discuAu sobre os “Metadados de TCC’s, dissertações e
teses” ressaltando que os metadados para trabalhos acadêmicos seriam os mesmos para TCC’s,
dissertações e teses e sugeriu o preenchimento dos nomes em ordem direta para facilitar o preenchimento.
A presidente também pediu sugestões de inclusão de metadados e como os metadados haviam sido
analisados anteriormente, a presidente finalizou dizendo que iria testar as permissões no sistema e que o
recebimento de sugestões conAnuaria em aberto, caso hajam sugestões de inclusão e/ou adequação de
metadados ao longo do período de teste; 3. Informes: a) PagTesouro: Natália sugeriu solicitar ao Núcleo de
Tecnologia de Informação (NTI) a integração do PagTesouro com o soOware SophiA para baixa automáAca
das multas pagas e a sugestão foi acatada pelos parAcipantes da reunião; b) Treinamentos: Marcela
informou as datas dos treinamentos sobre: “Como aprimorar sua pergunta cien�fica com a pergunta
PICO” (dia 24 de outubro de 2023, às 14h) e “Busca avançada em Ovid MEDLINE e Journals” (dia 25 de
outubro de 2023, às 14h) e ressaltou que por serem treinamentos virtuais voltados para pesquisa na área
da saúde, a divulgação feita via e-mail pela biblioteca foi direcionada para o pessoal da área da saúde, mas
salientou que a divulgação também foi feita na página do Sistema de Bibliotecas da UNIFAL-MG. Fora de
pauta: - Inclusão de questão na página do Sistema de Bibliotecas da UNIFAL-MG, na seção: “PERGUNTAS
FREQUENTES”: Thaís sugeriu incluir na página do Sistema de Bibliotecas da UNIFAL-MG, na seção de
“PERGUNTAS FREQUENTES”, a questão: “Como faço para saber o valor da multa? ” e a sugestão foi acatada
pelos parAcipantes da reunião. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião às
17h03min. Nada mais a registrar, eu, Thaís Aparecida de Lima, lavrei a presente ata que, lida e aprovada,
segue assinada pela Presidente e pela secretária da reunião:

 

Natália Maria Leal Santos (Presidente da Assessoria Técnica)

Thaís Aparecida de Lima (Secretária da reunião)
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Documento assinado eletronicamente por Thais Aparecida de Lima, Técnico Administrativo em
Educação, em 08/02/2024, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Natália Maria Leal Santos, Diretor(a) do SIBI/UNIFAL-MG,
em 08/02/2024, às 16:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1126898 e o código CRC B56A9165.

Referência: Processo nº 23087.005110/2022-74 SEI nº 1126898
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